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   Unser Motto lautet:   

 �Durch-Meisterhand-geführte-Eigenleistungen� 

Was bedeutet das für Sie? 

 

Unsere Leistungen und Ihre Eigenleistungen bedeuten, GELD zu sparen. 

 

Bausanierung, Renovierungen und Neubauarbeiten, im Dreieck von Eching (bei 

Freising) nach Augsburg und Starnberg. Unser Leistungsspektrum umfasst folgende 

Bereiche: 

Elektrotechnik    Sanitärtechnik        Heizungstechnik          Klimatechnik 

    Trockenbau        Malerarbeiten             Fliesenlegearbeiten 

Weitere Gewerke auf Anfrage! 

 

ERNEUERBARE ENERGIEN, der Umwelt zuliebe. Dieses Thema 
ist uns auch sehr wichtig. 

Wir, die GUMAPLUS GmbH (Elektrotechnik), sind Ihr kompetenter Ansprechpartner 
rund um den Anschluss von Wallboxen und Photovoltaikanlagen und vieles mehr. In 
unseren Modulen bieten wir dem Kunden an, mit  

�Durch-Meisterhand-geführte-Eigenleistungen� Geld zu sparen. 

Mit unserer Unterstützung können Kunden nun selbst Hand anlegen. Dadurch ergibt 
sich für Sie die Möglichkeit, ein Einsparpotenzial von bis zu 50 Prozent nutzen zu 
können!  Zudem kann Ihnen unser GUMAPLUS GmbH Finanzteam auch bei der 
Finanzierung Ihres Traums behilflich sein. Hier arbeiten mehrere Immobilienmakler, 
Finanzierungsvermittler, Versicherungsexperten und Bausparfachleute. 

Je nach Geschick und gemäß gesetzlichen Vorgaben unterstützen wir Sie gerne 
und leiten Sie bei Ihren handwerklichen Tätigkeiten an. So erhalten Sie von uns 
jederzeit individuelle Leistungen zu guten Konditionen.  

Dazu gehört auch, dass wir unseren Kunden Baumaterialien zu Vorzugspreisen 
anbieten.  
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„Durch-Meisterhand-geführte-Eigenleistungen“ 

Beispiel:  Elektroarbeiten, Haus, Bj.1971 (ca. 140 qm Wohnfläche, verteilt    

                 auf 5 Zimmer, Küche, Bad, Gäste-WC, Hobbyraum und Garage.   

 

Teilaufgabe: Modifizierung der gesamten elektrischen Anlage  

1. Austausch des Stromanschlusskastens mit Vorsicherungen, Sicherungen und 
Schutzschalter (FI)   

2. Austausch der Elektrokabel im Keller, Erdgeschoss, 1. OG und Dachgeschoss 
3. Austausch aller Steckdosen und Lichtschalter, Unterputz und Aufputz  
4. Vorbereitung auf eine Wallbox in der Garage 

Kosten bei Vergabe der Arbeiten an einen Elektrofachbetrieb.         
Arbeitsaufwand   ca. 500 Stunden                       ca. 24.000 € 
Materialaufwand                           ca. 16.000 € 
                  ca. 40.000 € 
Kosten bei Anwendung unseres Systems  
„Durch-Meisterhand-geführte-Eigenleistungen“                         
Arbeitsaufwand durch uns ca. 200 Stunden            ca.   8.000 € 
Material (inklusive Nachlass ca. 25 %)             ca. 12.000 € 
                  ca. 20.000 € 

Wie ist das möglich?  
 
Mit unserer Unterstützung können unsere Kunden nun selbst Hand anlegen und bis 
zu 50 % der Kosten sparen. Wir zeigen Ihnen, wie Löcher für weitere Steckdosen 
und Schalter gebohrt werden. Wir lernen Ihnen das Schlitzen und Fräsen für die 
Verlegung der Elektrokabel. Wir zeigen Ihnen, wie man Unterputzsteckdosen und 
Schalter verlegt bzw. einbaut und anschließt. Wir zeigen Ihnen, wie Aufputzteile, z.B. 
Rahmen und Schalter sowie Steckdosen, verbaut werden. Zudem zeigen wir Ihnen 
noch, wie alle Steckdosen und Schalter mit dem notwendigen Prüfgerät auf 
Funktionalität geprüft werden.  
Doch keine Angst: Sie werden nur die Arbeiten durchführen, welche von uns 
geschult und vom Gesetzgeber erlaubt sind. Selbstverständlich werden alle Arbeiten 
Spannungsfrei (ohne Stromfluss) durchgeführt. 
Außerdem gewähren wir Ihnen auf das benötigte Material einen Sonderrabatt. 

Mit einem Angebot unseres GUMAPLUS GmbH Finanzteams runden wir Ihr 
Bauvorhaben ab. Wir können nämlich auch bei der Finanzierung Ihres Traums 
behilflich sein. Unser Finanzteam besteht aus Immobilienmakler, 
Finanzierungsvermittler, Versicherungsexperten und Bausparfachleuten. 


